

А ну-ка, мальчики!

Вы мальчишки озорные,
Очень дерзкие, шальные.
Но зато вы всякий раз
Защищать готовы нас.
И хотя вы сорванцы,
В целом всё же молодцы!
Подростете вы и скоро
Всем нам станете опорой.



13 марта в нашей школе прошел спортивный конкурс «А ну-ка, мальчики» среди учащихся 8-9 классов.



Программа соревнований была довольно насыщенной. Командам были предложены занимательные, иногда очень непростые конкурсы, где нужно было проявить меткость и сообразительность, а также свои спортивные, интеллектуальные способности.



Все этапы этого увлекательного соревнования проходили в напряженной борьбе.



Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали. Спортивный задор и желание добиться победы для своей команды захватывали соревнующихся настолько, что они не замечали происходящего вокруг.



Соревнования стали настоящим праздником спорта, здоровья и юности! Ребята почувствовали себя большой единой семьей. Все команды были награждены грамотами, получили отличный заряд бодрости и море положительных эмоций.





Мы поздравляем команды победителей соревнований с прекрасным результатом

и желаем дальнейших успехов!